
    

 

  

  

ATA DA 138 ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA D0 CMDDPcD –  

CONSELHO MUNICIPAL DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA DE COTIA  

15 DE OUTUBRO DE 2025  

  

  

Aos quinze dias do mês de outubro de 2025, das 15:00h às 15:20h aconteceu a 138ª reunião do 

CMDDPcD, realizada de forma online via Meeting. Participaram da reunião os seguintes 

Conselheiros: Michele Cristina da C. de Jesus, Luciana P. D. Raposo Faria, Lucas Adriano G. 

Silvério, Jaqueline Eugênio, Thaiane V. Pereira, Márcia Buava R. Soares, Paulo Generoso, Matheus 

José. Justificaram ausência: Amanda Ferreira Santos, Pricila Santos Marcelino, Rosa Maria 

Machado, Magda M. V. S. Costa, Ellen Santos Freitas,   Bianca Rossini de Oliveira, Aline dos Santos 

O. Valentim, Geslayne C. D. Camargo, Bruno Ferreira da Silva Gil. Ausência injustificada: Luciane 

Souza Bonfim, Érica P. Barbosa, Ivete M.S. Mendes, Rita de Cássia C. Rodrigues, Deividi Laureano 

Machado, Benilton Silva Freitas.Luciana iniciou a reunião após contagem dos membros e 

confirmação de quórum, falou sobre a dificuldade com o grande número de faltas dos 

conselheiros. As atas referentes aos meses de agosto e setembro foram aprovadas por 

unanimidade. Os membros da comissão eleitoral informaram que a comissão de avaliação 

eleitoral não pode contar com membros da sociedade civil que forem se  candidatar para o 

próximo biênio, desta forma, foi aprovado que a comissão de avaliação das inscrições será 

composta por um membro da sociedade representada pela conselheira Michele e os demais 

membros serão do poder público: Luciana, Márcia e Lucas. A conselheira Thaiane, representante 

da Secretaria de Indústria e Comércio, deu a devolutiva sobre a denúncia do supermercado Assaí, 

onde houve fiscalização e orientação ao estabelecimento. Foi aprovado por unanimidade a 

inclusão de vagas no conselho para a sociedade civil e poder público, conforme a orientação 

jurídica. Nada mais havendo a tratar, lavrou-se a presente ata, que segue assinada para a 

publicação.  

 

Luciana P. D. Raposo Faria 

Presidente do CMDDPcD                                    

Jaqueline Eugênio  

Vice Presidente do CMDDPcD  

  

  

  

  

  



    

 

  

  


